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Втретє у Новоукраїнській міській об’єднаній територіальній громаді відбувся конкурс
міні-проектів «Влада і громада – разом!». Цього розу заявки для участі подали 17
ініціативних груп. Варто зазначити, що порівняно із минулими конкурсами зросла якість
самих проектів та розуміння громадян в їх сутності. Добре і те, що до конкурсу
долучились ініціативні групи із сіл громади, адже до цього часу активну участь у конкурсі
брали лише мешканці Мар’янополя.

      

19 квітня 2019 року відбулося визначення переможців конкурсу міні-проектів
Новоукраїнської міської об’єднаної територіальної громади "Влада і громада – разом!".
Перемогли наступні міні-проекти:

  

"Від козацьких старшин до спортивних вершин", ініціативна група Мар’янопільської філії
Новоукраїнського НВК №8, керівник проекту Семенова Світлана Василівна;

  

"Щасливе дитинство", ініціативна група "Добродії", керівник проекту Кідалов Ігор
Володимирович;

  

"Встановлення дитячого ігрового та спортивного майданчиків", ініціативна група сіл
Єгорівка та Сотницька Балка Новоукраїнського району Кіровоградської області, керівник
проекту Коваленко Наталя Вікторівна;
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"Здорові діти - здорова нація", ініціативна група "Діти наше майбутнє", керівник проекту
Трофименко Ірина Анатоліївна ;

  

"Наше майбутнє", ініціативна група "Наше майбутнє", керівник проекту Шевченко Наталія
Василівна ;

  

"Сквер "Мрія"",  ініціативна група ЗШ І-ІІІ ст.№4, керівник проекту Пойченко Тетяна
Олександрівна;

  

"Активісти", ініціативна група громадян "Активісти", керівник проекту Остопляк Людмила
Дмитрівна, проект заплановано реалізувати на базі міського Центру соціальних послуг;

  

Та два резервні проекти : "SMAR- подвір'я", ініціативна група громадян  філії
"Загальноосвітня школа №3" керівник проекту Пінчук Жанна Григорівна  та "L.A.P.A.",
ініціативна група "Перспектива", керівник проекту Дринич Олена Владиславівна.

  

Як зазначив Новоукраїнський міський голова Олександр Корінний, головна мета проекту
– активізувати громадськість для створення затишних куточків, спортивних та
відпочинкових майданчиків, інших проектів, спрямованих на розвиток культури і
мистецтва, організації дозвілля для громадян буд-якого віку, екологічних та наукових
проектів. А головне, що це не влада вирішує що і де кому збудувати, встановити –
ініціатива належить громадськості. Особливо цінним є і вклад громадян у реалізацію
проектів: фінанси, прибирання територій,  виготовлення та монтаж обладнання.

  

Жоден проект, навіть з тих, які не потрапили до переліку переможців, не залишиться по
за увагою міської влади та буде реалізований у іншій формі або, до опрацьований
розробниками, матиме змогу брати участь у наступному конкурсі.

  

Є впевненість, що збудоване спільною працею, по справжньому необхідне людям і
мешканці громади цінуватимуть і берегтимуть спільні здобутки. Також закликаємо
мешканців громади уже готувати ідеї для участі у наступному конкурсі, щоб зробити нашу
громаду затишною та комфортною для всіх жителів.
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